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Dummy preface 

  



 

 

Steder til gruppearbejde og individuelt arbejde 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 161 27 
Delvist enig 294 49 
Hverken enig eller uenig 70 12 
Delvist uenig 51 9 
Helt uenig 15 3 
Ved ikke 4 1 
Total 595 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 78 13 
Delvist enig 183 31 
Hverken enig eller uenig 156 26 
Delvist uenig 117 20 
Helt uenig 38 6 
Ved ikke 23 4 
Total 595 - 
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Borde, stole og arbejdsstilling 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 79 13 
Delvist enig 220 37 
Hverken enig eller uenig 125 21 
Delvist uenig 117 20 
Helt uenig 52 9 
Ved ikke 2 0 
Total 595 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 29 5 
Delvist enig 73 12 
Hverken enig eller uenig 112 19 
Delvist uenig 134 23 
Helt uenig 220 37 
Ved ikke 27 5 
Total 595 - 
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Lys, lyd, luft og temperatur 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 230 39 
Delvist enig 255 43 
Hverken enig eller uenig 72 12 
Delvist uenig 33 6 
Helt uenig 4 1 
Ved ikke 1 0 
Total 595 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 43 7 
Delvist enig 135 23 
Hverken enig eller uenig 195 33 
Delvist uenig 145 24 
Helt uenig 71 12 
Ved ikke 6 1 
Total 595 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 87 15 
Delvist enig 190 32 
Hverken enig eller uenig 163 27 
Delvist uenig 116 19 
Helt uenig 31 5 
Ved ikke 8 1 
Total 595 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 70 12 
Delvist enig 123 21 
Hverken enig eller uenig 115 19 
Delvist uenig 140 24 
Helt uenig 143 24 
Ved ikke 4 1 
Total 595 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 88 15 
Delvist enig 188 32 
Hverken enig eller uenig 143 24 
Delvist uenig 106 18 
Helt uenig 59 10 
Ved ikke 11 2 
Total 595 - 
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Sikkerhed 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 131 22 
Delvist enig 150 25 
Hverken enig eller uenig 91 15 
Delvist uenig 30 5 
Helt uenig 13 2 
Ikke relevant 180 30 
Total 595 - 
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Undervisningslokaler, fællesarealer og udearealer 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 77 13 
Delvist enig 165 28 
Hverken enig eller uenig 216 36 
Delvist uenig 75 13 
Helt uenig 42 7 
Ved ikke 20 3 
Total 595 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 109 18 
Delvist enig 227 38 
Hverken enig eller uenig 175 29 
Delvist uenig 46 8 
Helt uenig 27 5 
Ved ikke 11 2 
Total 595 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 61 10 
Delvist enig 115 19 
Hverken enig eller uenig 197 33 
Delvist uenig 118 20 
Helt uenig 66 11 
Ved ikke 38 6 
Total 595 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 102 17 
Delvist enig 250 42 
Hverken enig eller uenig 160 27 
Delvist uenig 48 8 
Helt uenig 24 4 
Ved ikke 11 2 
Total 595 - 
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Toiletter og renlighed 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 270 45 
Delvist enig 234 39 
Hverken enig eller uenig 53 9 
Delvist uenig 20 3 
Helt uenig 15 3 
Ved ikke 3 1 
Total 595 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Helt enig 241 41 
Delvist enig 257 43 
Hverken enig eller uenig 68 11 
Delvist uenig 16 3 
Helt uenig 10 2 
Ved ikke 3 1 
Total 595 - 
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